ΑΣΚΗΣΕΙΣ – ΣΥΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΜΙΑΣ ΜΕΤΑΒΛΗΤΗΣ
1. Με χρηση του ορισμου να εξετασθει αν οι παρακατω συναρτησεις ειναι 1 -1 
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2. Δικαιολογειστε οτι υπαρχουν οι αντιστροφες των παρακατω συναρτησεων και  στην συνεχεια να τις υπολογισετε  
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3. Χωρις να χρησιμοποιησετε τον κανονα L’ Hopital  υπολογιστε τα εξης ορια
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4. Αν για την συναρτηση 
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, να δειχθει οτι η 
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 ειναι ανριστρεψιμη και να βρεθει η συναρτηση 
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5.  Αποδειξτε οτι η εξισωση 
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    εχει μια τουλαχιστον πραγματικη ριζα.

6. Να λυθει η εξισωση 
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7. Βρειτε τα εξης ορια με χρηση του κανονα  L’ Hopital  
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8. Να δειχθει οτι η εξισωση 
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9. Να δειχθει οτι 
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10. 
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11.  Να δειχθει οτι οι γραφικες παραστασεις των συναρτησεων 
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τεμνονται ακριβως σε ενα σημειο.

12.  Να δειχθει οτι οι γραφικες παραστασεις των συναρτησεων 
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τεμνονται ακριβως σε ενα σημειο.

13. Να λυθει η ανισωση 
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14. Να βρεθουν τα ακροτατα και τα διαστηματα μονοτονιας των συναρτησεων
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                 15. H αμμος που πεφτει απο ενα σιλο σχηματιζει κωνο του οποιου η ακτινα 
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ειναι παντα διπλασια του υψους του κωνου. Αν η αμμος πεφτει με ρυθμο 0,05 
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, να υπολογισθει ο ρυθμος αυξησης του υψους του κωνου, οταν η ακτινα του ειναι 3 
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.
(Υποδειξη: Χρησιμοποιηστε τον τυπο που δινει τον ογκο του κωνου)
16. Βρειτε τις παραγωγους των παρακατω συναρτησεων
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17.  Εστω η συναρτηση 
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. Βρειτε την εξισωση της εφαπτομενης ευθειας και της καθετης ευθειας στο γραφημα της συναρτησης  
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 και στο σημειο (2, 6) αυτου.
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